

## Кафедра ЮНЕСКО у нашому вузі

У травні цього року відбулася важлива подія у науковому житті України, Харкова та нашого вузу.

За рішенням ЮНЕСКО було створено «Кафедру філософії людського спілкування». Програма ЮНЕСКО, в межах якої було створено цю кафедру, мала на меті поглиблення взаємодій культур та субкультур між собою і посіла одне з центральних місць у діяльності ЮНЕСКО.

Створення такої кафедри в Харкові знайшло всебічну підтримку уряду України, стало ще одним символом входження України в європейське співтовариство.

Досі у світі працювало дві філософські кафедри, що мали статус Кафедри ЮНЕСКО: Європейська кафедра філософії ЮНЕСКО в Парижі та Кафедра філософії у Сант'яго-де-Чілі. Наша Кафедра ЮНЕСКО є третьою філософською кафедрою ЮНЕСКО у світі.

Адміністративно Кафедра функціонує на базі Харківського державного технічного університету сільського господарства.

Позицією фахівців кафедри є розум-

іння, що простір сучасної культури дедалі виразніше вимальовується як комунікативний простір пошуку шляхів взаєморозуміння, діалогу та спілкування різних національних культур та субкультур.

Формування та затвердження у масовій свідомості національної системи цінностей в руслі загальносвітових гуманітарних надбань є провідною ідеєю фахівців кафедри — вчених України, Росії, Швейцарії, Франції, США.

У зв'язку з тим, що кафедра прагне надати теоретичним філософським дослідженням багатостороннього практичного змісту, її діяльність спрямована на практичну реалізацію, розвиток та розповсюдження нових напрямків та підходів у дослідженні передумов людського спілкування, охоплюючи широкий спектр теоретичних та прикладних питань. Кафедра працюватиме над створенням комплексної методології людського спілкування, що об'єднає філософські, соціологічні, лінгвістичні та психологічні концепції та ідеї в їх практичному ракурсі.

До програми роботи кафедри входить також вузівська та післявузівська підготовка магістрів; теорія та практика міжнародного партнерства та комунікації; спеціальна освіта для менеджерів.

Одне з пріоритетних напрямків роботи кафедри філософії людського спілкування — проведення міжнародних наукових форумів «Україна, діалог Сходу та Заходу». Тут продовжуватиметься випуск Міжнародної серії монографій «Філософія мови: у межах та поза межами», розпочато видання нової культурологічної серії з сучасних проблем людського буття та людського спілкування. **Нещодавно 18 студентів успішно сдали екзамени та одержали конвертовані дипломи магістрів.**

*Д. Руденко. Академік, завідуючий кафедрою українознавства та кафедрою філософії людського спілкування ЮНЕСКО.*